Годовой отчет общества

за 2009 год

Положение общества в отрасли

ОАО «Владимирский химический завод» – предприятие химической отрасли промышленности.

Химическая индустрия является крупной базовой отраслью экономики в структуре промышленности. По объему товарной продукции, ее удельный вес составляет около 5,4 %. В отрасли сосредоточено почти 4,5 % основных фондов промышленности страны. Предприятия обеспечивают около 4,7 % общероссийской выручки.  

 Несмотря на известные потери в период кризиса, химическая промышленность  располагает достаточно мощным производственным и научно-техническим потенциалом и обеспечена важнейшими видами сырья. Химическая продукция имеет спрос на внутреннем и внешнем рынках.

  В химической индустрии насчитывается свыше 1000 крупных и средних промышленных предприятий и 100 научных и проектно-конструкторских организаций, опытных и экспериментальных заводов с общей численностью более 446,3 тыс. человек.

2009 год для мировой экономики был ознаменован снижением роста показателей промышленного производства. Указанная тенденция была свойственна и для российской экономики.

К концу 2009 года наметился позитивный сдвиг -  химическая отрасль нашла новые и вернула старые источники спроса на свою продукцию.

Позитивным фактором стало своевременно реализованное собственниками предприятий программа техперевооружения и меры по оптимизации производств. 

Основные направления деятельности Общества

Основной вид деятельности Открытого акционерного общества "Владимирский химический завод" - производство синтетических смол и пластических масс. 
Основные виды продукции: ПВХ - пластикаты, простые полиэфиры, стеклопластики и пленки ПЭТ.

ОАО «Владимирский химический завод» – предприятие химической промышленности, выпускающее более 120-ти наименований продукции. Продукция общества используется в электротехнике, в производстве химических веществ, в полиграфии, в производстве автомобилей, мебели и других отраслях промышленности.

Хотя в конце 2009 года рост промышленного производства в России составил 2,4%., а инфляция - 8,8%. , охватывая всю деятельность нашего предприятия за 2009 год, хочется отметить положительную динамику по всем экономическим показателям, а по некоторым увеличение произошло в несколько раз. Так значительно выросли показатели рентабельности собственного капитала, активов, продукции и чистой прибыльности, что характеризуется увеличением объемов чистой и валовой прибыли. 

Объем выручки в 2009 году от продажи кабельного пластиката составил 1 192 000 тыс. рублей,  пленки ПЭТ  75 787 тыс. рублей и других пластикатов  155 630  тыс. рублей.

Основным видом продукции являются пластикаты, выпуск которых в 2009 году составил  – 76,1 % от общего объема выпускаемой продукции, в т.ч. кабельные пластикаты – 67,3%, производство ориентированных пленок ПЭТ составило – 4,3 %, производство простых полиэфиров составило – 9,1%.  
В 2009 году эмитентом было произведено 29,0 тыс. тонн пластикатов ПВХ, из них 26,0 тыс. тонн – кабельные. Это составляет около 22% от общего объема общероссийского производства пластикатов ПВХ.

На сегодняшний день, исходя из основных факторов конкурентоспособности в отрасли,   главной задачей Общества является – увеличение доли рынка по кабельным пластикатам ПВХ, удержание доли рынка по пленке ПЭТ, а так же занять нишу на рынке для реализации продукции  вспененных жестких ПВХ листов. 
Значительные средства направлялись, и будут направляться на решение социальных задач работников предприятия. Согласно коллективному договору и трудовых договоров социальный пакет для работников остался неизменным, ведь одной из важнейших забот предприятия  – это охрана здоровья своих работников.
 На конец 2009 года списочная численность работников общества составляла 841 человек, причем доля сотрудников, имеющих высшее профессиональное образование -  34,5%.

Ежегодно на предприятии проводится профилактический медицинский осмотр, предусмотрена частичная компенсация услуг на проведение дорогостоящих операций и дорогостоящего обследования, зубопротезирования. Также в размере 30% от стоимости компенсируются санаторно-курортные путевки. На эти цели в 2009 году израсходовано более 290 тыс. рублей
Люди, работающие в цехах с вредными условиями труда обеспечиваются лечебно-профилактическим питанием и молоком. На эти цели в 2009 году израсходовано более 3 730 тыс.  рублей

Не забывает общество и о своих ветеранах. На организацию деятельности Совета ветеранов – бывших работников предприятия, в 2009 году перечислены средства в размере 120 тыс. руб.

Говоря об организационно-правовой форме и органах управления ОАО «ВХЗ» хочется сообщить следующее:

  наше предприятие – это Акционерное общество, уставный капитал которого составляет 100 112 тыс. рублей.  Обществом выпущено  5 005 605 штук обыкновенных акций, номинальной ценой 20 рублей. Количество акционеров составляет – 2 939 юридических и физических лиц.

Органами управления Общества являются: общее собрание акционеров, Совет директоров и единоличный исполнительный орган.

Совет директоров Общества работает в следующем  составе:
Председатель:                     Волков Михаил Геннадьевич
Члены совета директоров: Авдеев Сергей Викторович
                                             Горбатский Андрей Витальевич

                                             Комарова Юлия Владимировна

                                             Коканбаев Шадибек Ахмеджанович 

                                             Глущенко Оксана Юрьевна
                                             Маркелов Павел Владимирович

Единоличный исполнительный орган эмитента (генеральный директор): Маркелов Павел Владимирович
Тенденции развития общества.
Подводя итоги, хочется отметить, что наш завод и дальше не намерен останавливаться на достигнутом.

Давние партнерские связи соединяют химзавод и Всесоюзный научно-исследовательский институт кабельной промышленности. Совместные разработки позволяют предприятию запускать в серийное производство новые виды продукции, занимать достойное положение в отрасли и стремительно развиваться в современных условиях.
В течение 2009 года были внедрены в производство десятки научных идей специалистов общества и ученых института. 

Разработана и выпущена опытная партия пластиката для морозостойких маслостойких кабелей пониженной горючести, эксплуатирующихся в странах СНГ на нефтегазовых месторождениях.

 В связи со вступлением в действие новых Директив Европарламента проведена разработка основных 2 рецептур кабельных пластикатов, не содержащих солей свинца, но сохраняющих свои технологические и эксплуатационные свойства на уровне свинецсодержащих рецептур. 
В соответствии с планом развития предприятия, в 2007 году был заключен контракт с китайским изготовителем оборудования по производству вспененных жестких ПВХ листов, запуск которого осуществлен  в 2008 году, а в I квартале 2010 года линия введена в эксплуатацию и новая продукция уже нашла своего покупателя.
В 4 квартале 2009 года проводились пуско-наладочные работы по замене китайского сырья на европейское сырье с отработкой производства вспененных жестких ПВХ листов различной толщины.

Открытость инновациям, высокий темп работы гарантирует поддержание имиджа Владимирского химического завода – как одного из крупнейших предприятий своей отрасли в России. 
Результатом деятельности специалистов Общества является создание, внедрение и сертификация систем качества, соответствующая требованиям международного стандарта ИСО 9001. 
ОАО “ВХЗ” продолжает удерживать хорошие позиции по производству ПВХ пластикатов. В текущем году эмитент планирует увеличить объемы действующего производства по выпуску ПВХ пластикатов.

Заключение

Завершая отчет о деятельности общества за 2009 год, хочу отметить следующее:

Меры по оптимизации производства позволили заводу закончить год без убытков и более того по итогам  года от деятельности общества получена чистая прибыль в размере 73 млн. 181 тыс. рублей, что почти в 3 раза больше, чем в прошлом году. 
Увеличение объемов отгрузки,  планомерный рост цен на готовую продукцию, эффективное управление собственными и заемными средствами, несмотря на сложившуюся ситуацию в стране, позволили получить по итогам года хороший положительный результат от финансово-хозяйственной деятельности, что обеспечило устойчивое финансовое положение Общества.
Впервые за последние 16 лет, собранием акционеров было принято решение распределить часть прибыли, полученную Обществом по результатам девяти месяцев 2009 года путем выплаты акционерам дивидендов в размере 6 рублей на одну обыкновенную акцию.

         На рынке основных продуктов  у нас устойчивая репутация одного из лидеров. Мы освоили производство  вспененных жестких ПВХ листов, продолжаем работы по расширению ассортимента пластикатов.

Для многих 2009 год стал своего рода проверкой на прочность и жизнеспособность. Сокращение объемов производства подкосило не одну производственную компанию. Причем, пострадали как крупные корпорации, так и предприятия малого бизнеса. Среди тех, кто остался на плаву наш «Владимирский химический завод».

Предприятие не раз было удостоено наград разного уровня. Одно из последних достижений – звание лучшей организации Владимирской области в 2009 году за выпуск товаров на базе высоких технологий. 
Все это вселяет надежду и уверенность в завтрашнем дне и в выполнении поставленных задач!

Прошу общее собрание акционеров утвердить годовой отчет общества за 2009 год.

Годовой отчет ОАО «Владимирский химический завод рассмотрен и утвержден Советом директоров 15  апреля 2010 года, Протокол заседания № 6.
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